# 省级经济发达镇行政管理体制改革试点镇确定

# 豫龙镇贾峪镇入选

10月27日,荥阳市召开 省级经济发达镇行政管理体 制改革试点镇推进会议。记 者获悉,荥阳市豫龙镇和贾峪 镇被确定为省级经济发达镇 行政管理体制改革试点镇。

今年上半年,河南省、郑

州市编办对全省经济发达镇 行政管理体制改革试点工作 进行了充分调研,并综合各方 面的因素确定了试点镇名 单。9月份郑州市编委正式确 定荥阳市豫龙镇和贾峪镇为 试点镇,并要求制定报送《改 革试占方案》。

会议要求,试点乡镇要把 经济发达镇行政管理体制改 革试点工作摆上重要议事日 程,切实加强组织领导,确保 改革有序推进。各有关部门 要加强协调,形成合力,积极 支持试点工作,提出促进改革的配套政策和措施。荥阳市编办要会同有关部门加强对试点工作的跟踪指导,及时解决试点工作中出现的矛盾和问题,共同推进试点工作。

记者 姚辉常

# 提升党建科学化水平 实现乔楼科学发展



乔楼镇党员志愿者开展清洁家园活动

近年来, 乔楼镇党委政府紧紧围绕发展主题抓党建, 将党建工作全面融入改革发展稳定各项重点工作中, 充分发挥党组织的引领带动作用和党员干部的模范带头作用, 以党建工作提升强力助推经济社会跨越发展。

记者 姚辉常 通讯员 楚淼 文/图

# 新型城镇化不断深入

 刘村、聂楼村等765户的拆迁。同时,把群众的回迁当做重中之重,全力加快安置区建设步伐,继陈砦社区60户群众顺利回迁后,聂楼社区一期378户群众也顺利回迁,第一社区狮村小区正在交工,第二社区张村庙小区正在加紧工程扫尾。

在安置区建设中,根据群众生活实际,充分听取吸纳群众意见,建设了车棚,留出了红白事场地等,努力为群众营造便捷舒适的生活环境。

# 重点项目建设不断推进

镇党委政府致力于把乔 楼打造成服务高地、投资洼 地、环境佳地。建立完善重点 项目分包推进机制,将市招商 局、中小企业局、工信委等市 直委局的相关政策、办事程序 传送到企业,全力提高我镇服 务企业水平,积极做好新引进 项目的推进工作。郑州金阳 电气项目已奠基开工,金税印务二期项目正在办理土地手续,电梯产业园项目已征迁完毕,准备开工建设。全力做好健康园区一期道路及"三院一校"项目的正常施工,目前,健康园区起步区建设大框架已初步形成,涉及我镇的陇海路陇海西路乔楼段已全线通车。

#### 网格建设促进社会平安和谐

镇党委致力于提升基层 民主科学决策水平,认真研究 解决群众反映的拆迁安置、占 地补偿、村组财务、干部作风和 拖欠农民工工资等热点敏感问 题。强化网格长力量,充分发 挥各级网格长和基层协管的作 用。坚持条块融合,实行交办 单和督办单制度、全面推广四 融合工作法,建立排查工作机 制,强化了矛盾纠纷预警、排

查、联调、化解等制度建设,完善矛盾调解化解机制。深入开展安全隐患大排查、大整改和重点行业专项整治,安全生产形势保持稳定。健全应急机制,提高处置能力,加强食品添加剂、校园安全、乳制品安全等各类专项治理工作,重视交通安全,进一步做好网格建设,实现了网格全覆盖,服务人民群众水平得到了极大提升。

#### 国家卫生镇创建成效明显

积极融入全市国家卫生城市复创大局,强化卫生村和农村环境卫生治理,监督落实农村卫生保洁和垃圾清运处理力度,全面提高卫生镇管理水平,着力改善人居环境。做好大气污染防

治,在拆迁和项目建设中严格按照要求建立围挡、覆盖防尘网、实施湿法作业,组织人员深入企业,逐个排查,切实采取措施,加大整改力度,关停污染源,确保大气污染防治工作落到实处。

#### 精神文明创建营造和谐

结合"修身行善 明礼守 法"活动,积极开展丰富多彩 的文明创建活动。深入开展 "五好文明家庭"道德模范评 选、全民读书、诵读经典等各 类主题活动,吸引广大群众积 极参与,营造知荣辱、扬正气、 讲奉献、促和谐的良好社会氛 围。积极在镇区打造文化长

廊,张贴宣传横幅1000余条, 绘写墙体喷绘1000余平方 米,树立宣传牌子116块。积 极开展节假日文艺汇演,联系 送戏下乡17场,完善18个村 文体娱乐设施和活动场所,组 织群众参加各种文体活动,镇 文化站、文化活动室、图书室 全部对群众免费开发。

# 豫龙镇和高山镇排查电动车充电隐患

针对近期周边县市电动 车火灾事故频发这一严峻形 势,为进一步保障人民群众生 命财产安全,荥阳市各乡镇积 极采取措施,杜绝消防安全事 故发生。

豫龙镇发挥长效机制优势,防范电动车火灾。该镇通过召开专题会议,提高干部防范意识;做好宣传,通过张贴

《关于加强电动自行车火灾防控工作的通告》等途径,形成人人关注、户户防范的良好氛围;坚持全面排查,由安监办牵头,发现隐患及时排除;强化责任追究,对职责履行不到位、工作排查不到位,发生电动车火灾引发安全事故的,严肃处理。目前,已排查居民(村民)楼院600余座,检查共

计检查企业47家,要求更换插座500个,整修线路50户,对200辆电动车提出报废意见。

高山镇各级网格长对辖区内的电动车充电情况进行了摸排整治,及时发现问题,确保辖区安全、群众安全。在排查行动中,高山镇网格长对辖区内的关帝庙、竹川等居民小区,中小学以及30家企业进

行了拉网式排查;网格长在日常巡查走访时向群众讲解电动车安全充电常识,发放变全充电宣传资料,同时改查群众积极开展自查自改行动,确保万无一失;镇综治办将联合派出所对隐患整改情况进行回访,以此来稳步推进专项整治工作,力求行动取得实效。记者姚辉常

## 荥阳市园林中心召开 秋季运动会



荥阳市园林中心运动会现场

为进一步丰富职工文化生活,增强身体素质,促进沟通与交流,近日,荥阳市园林中心组织了一场园林系统秋季运动会。

此次运动会共设置了4×100接力、乒乓球、跳棋、踩气球等23个项目,分别在市体育馆、植物园等地点展开比赛。

活动开展以来,各部门领导干部及职工踊跃报名、积极参加。在拔河、双人绑腿跑等项目中,园林人充分体现了顽强拼搏、积极协作、团结一致的精神面貌和强健体魄。

荥阳播报 王世端 通讯员 高利娜文/图

### 荥阳市住建局力促今年 优良天气不低于163天

10月27日上午,荥阳市住建局组织召开我市建筑工地扬尘治理攻坚冲刺工作会议,对荥阳市建筑工地扬尘综合整治工作进行再部署、再推进。

通过分析目前荥阳市大气质量的严峻形势,扬尘综合整治工作任务的艰巨性,会议强调各有关单位要以此次扬尘治理攻坚冲刺会议为契机,切实履职尽责,为完成今年优良天气不低于163天的硬性任务,在年底前的不足70天之内,要攻坚冲刺,确保优良天数达标。

荥阳播报 陈巧黎 通讯员 邵家见

### 荥阳市消协招聘 25名 消费维权志愿者

依据《河南省消费维权志愿者管理办法》,荥阳市消费者协会即日起面向社会招聘25名消费维权志愿者。有了消费维权志愿者,市民今后消费时遇到问题,除了向市消协反映,还能得到消费维权志愿者的帮助

此次招聘消费维权志愿者,要求 应聘者为人正派、办事公道、责任心 强,热爱消费者权益保护工作,自愿、 义务为消费者服务,勇于对侵害消费 者权益的行为进行检举、揭发。

荥阳播报 王世端 通讯员 周阳

## 城关乡构建综治维稳网络 撑起一方"平安伞"

城关乡积极探索社会治理新模式,强化综治工作一体化维稳工作格局,撑起一方"平安伞"。

强化领导,落实综治责任。该乡成立了综治维稳小组,统一指挥,协调运转,进一步提高综治成员单位负责人的思想认识和工作主动性。

突出重点,提高工作效率。该 乡重点做好稳定工作,对于出现的 矛盾纠纷要定期排查、限期办结, 面对矛盾纠纷要及时处理,确保办 理实效。

齐抓共管,构建防控网络。发挥部门作用,形成群策群力、群防群治的工作局面,切实保障人民群众利益,营造社会和谐氛围。

荥阳播报 冯琳琳 通讯员 孙乃真